Зимнее утро (рассказ).
  Зима. Прекрасная пора! Пора белого снега, лежащего шапками на крышах домов и машин. Пора санок и ледяных горок. Пора веселья!
     Снег окутывает весь город и превращает его в сказочный край. Снежинки падают с лазурного неба, окрашенного зарей рассвета. Утреннее солнце осветило сонный город и маленького мальчика Сашу, вышедшего спозаранку покататься на ледяной горке. 
"Какая же красота!"- думал Саша, глядя на блестящий снег, - "И ведь никто не видит этого, все выходят на улицу позже, когда солнце уже высоко в небе и снег выглядит совсем по-другому." 
 Волоча за собой громоздкие санки, Саша скоро оказался на снежной горке. Сейчас она пустовала, но уже скоро на ней будет не протолкнуться от детей. Саша забрался на вершину горы, и, сев в свои сани, с радостным криком съехал вниз. Но сани почему-то не останавливались и продолжали ехать, и чуть не сбили проходящего мимо мужчину. Наконец санки въехали в большой сугроб, и Саша упал в него. Почувствовав, что самостоятельно он не сможет выбраться, мальчик начал звать на помощь. Послышались шаги и чья-то сильная рука схватила  Сашу и вытащила его из сугроба.
  -  Спасибо большое, дяденька.., -  пролепетал мальчик, отряхиваясь от снега. А когда, наконец, Саша поднял голову, его взору предстал дед с огромной белой бородой, в красном тулупе. В одной руке он держал белый  посох, а второй держал большой красный мешок за спиной.
  - Я знаю кто вы!- ахнул Саша.- Вы Дед Мороз!
  - Верно- улыбнулся дедушка.- А раз я Дедушка Мороз, то я должен подарить тебе подарок!
  - Но, Дедушка, я же должен рассказать тебе стишок!
  - И то верно!- Дед Мороз почесал затылок.- Ну-ка, расскажи мне стих, внучок.
Саша встал на большой сугроб и торжественно начал рассказывать стихотворение. 
-Встали Девочки в кружок,
Встали и примолкли.
Дед Мороз огни зажег
На высокой ёлке!
Наверху звезда горит,
Бусы в два ряда.
Пусть не гаснет ёлка,
Пусть горит всегда!
  - Браво!- похлопал Дед Мороз и начал рыться в своем мешке. Оттуда он вытащил петушка на палочке и подал его Саше. Тот с радостью взял его. 
  - Дедушка, а ты придешь к нам в Новый Год? - вспомнив о празднике, спросил Саша.
  - Конечно!
  - Тогда я буду ждать тебя!- радостно прошептал мальчик.
  Вдруг издалека послышался говор мальчиков, пришедших кататься на санках. Саша обернулся на звук, но когда повернулся обратно, то обнаружил, что Деда Мороза нет.      Сильный ветер завертел снежинки в сказочном вальсе, и погнал их вдаль. Саша взглянул на небо и понял, что это  -  самое сказочное утро, какое он встречал!
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